

**ДО  
ЧЛЕНОВЕТЕ НА  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА  
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**

На основание чл. 33, ал. 1 от Закона за съдебната власт свиквам заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет на **12 май 2026 г. от 9.30 часа** в заседателната зала в сградата на Висшия съдебен съвет, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12, при следния

**Д Н Е В Е Н Р Е Д:**

1. Избор на административен ръководител – председател на Административен съд – Русе

Кандидати:

- Вилиана Стефанова Върбанова-Манолова – съдия в Административен съд – Русе;

- Ивайло Йосифов Иванов – заместник на административния ръководител – заместник – председател на Административен съд – Русе.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

2. Избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Пловдив

Кандидат:

- Иван Георгиев Калибацев – съдия в Районен съд – Пловдив.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

**ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС**

3. Произнасяне по решение на дисциплинарния състав по дисциплинарно дело № 2/2025 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

*Внася: Дисциплинарен състав*

4. Проект на решение по предложение с рег. индекс № ВСС-6421/28.04.2026 г. от министъра на правосъдието за образуване на дисциплинарно производство за налагане на дисциплинарно наказание на Диан Григоров Василев – съдия в Административен съд – София – област.

*Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“*

\*\*\*\*\*

5. Становище от Инспектората към Висшия съдебен съвет във връзка с въздействието от инсталирането и употребата на агента Треликс по регламента за защита на личните данни, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 6/17.02.2026 г. (*отложена с решение по Протокол № 15/28.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

### ***АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ***

6. Проект на решение по предложение от изпълняващ функциите „председател“ на Върховния административен съд за разкриване на 16 нови щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд (*отложена с решение по Протокол № 15/28.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

7. Проект на решение по заявление от Красимир Любомиров Кирилов – прокурор в Софийската градска прокуратура, за преместване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г. (ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.), конкурс за преместване в Софийския градски съд – Наказателно отделение (*отложена с решение по Протокол № 15/28.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

8. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военно-апелативния съд поради изтичащ на 19.05.2026 г. мандат (*отложена с решение по Протокол № 15/28.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

9. Проект на решение за освобождаване на Татяна Станчева Станчева-Иванова от заеманата длъжност „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Карнобат, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

10. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Карнобат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

11. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Монтана поради изтичащ на 07.06.2026 г. мандат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

12. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Балчик поради изтичащ на 07.06.2026 г. мандат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

13. Проект на решение по молба от Велислава Станиславова Енчева – съдия в Районен съд – Червен бряг и Петър Савов Савчев – съдия в Софийския районен съд за преместване по чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

14. Проект на решение по молба от Иван Статов Маринов – съдия в Районен съд – Хасково и Никола Петров Римпопов – съдия в Районен съд – Свищов за преместване по чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

15. Проект на решение по молба от Стелла Светозарова Моллова-Хранов – съдия в Районен съд – Хасково и Танка Петрова Цонева – съдия в Софийския районен съд за преместване по чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

16. Проект на решение по молба от Кристиан Димитров Колев – съдия в Районен съд – Плевен и Адриан Динков Янев – съдия в Районен съд – Перник за преместване по чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

17. Проект на решение по искане от административния ръководител – председател на Районен съд – Габрово за прекратяване на командироване.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

18. Проект на решение по молба от Цветан Василев чрез адвокат Грета Ганева за прекратяване командироване на съдия.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

19. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Апелативен съд – Велико Търново за увеличаване щатната численост на Апелативен съд – Велико Търново с 1 (една) длъжност „съдия“ в гражданското и търговско отделение и с 1 (една) длъжност „съдия“ в наказателното отделение на съда.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

20. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Русе за увеличаване щатната численост на Окръжен съд – Русе с 1 (една) длъжност „съдия“ в наказателното отделение на съда.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

21. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Пазарджик за увеличаване щатната численост на Окръжен съд – Пазарджик с 1 (една) длъжност „съдия“ в гражданското отделение на съда.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

22. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Административен съд – Търговище за увеличаване щатната численост на Административен съд – Търговище с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

23. Проект на решение по предложения от изпълняващия функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Пловдив за увеличаване щатната численост на Районен съд – Пловдив.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

24. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Перник за увеличаване щатната численост на Районен съд – Перник с 2 (две) длъжности „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

25. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Пазарджик за увеличаване щатната численост на Районен съд – Пазарджик с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

26. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Благоевград за увеличаване щатната численост на Районен съд – Благоевград с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

27. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Разлог за увеличаване щатната численост на Районен съд – Разлог с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

28. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Видин за увеличаване щатната численост на Районен съд – Видин с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

29. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Карлово за увеличаване щатната численост на Районен съд – Карлово с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

30. Проект на решение по предложения от административния ръководител – председател на Районен съд – Горна Оряховица за увеличаване щатната численост на Районен съд – Горна Оряховица с 1 (една) длъжност „съдия“, алтернативно откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

31. Проект на решение по предложения от административния ръководител – председател на Районен съд – Свиленград за увеличаване щатната численост на Районен съд – Свиленград с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

32. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Дулово за увеличаване щатната численост на Районен съд – Дулово с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

33. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Костинброд за увеличаване щатната численост на Районен съд – Костинброд с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

34. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Малко Търново за увеличаване щатната численост на Районен съд – Малко Търново с 1 (една) длъжност „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

35. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Районен съд – Балчик за увеличаване щатната численост на Районен съд – Балчик с 2 (две) длъжности „съдия“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

36. Проект на решение по заявление от Радост Красиминова Бошнакова – съдия в Софийския градски съд за отказ от участие в конкурс за повишаване във Върховния касационен съд – Гражданска колегия.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

37. Проект на решение по заявление от Диан Пенчев за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 2/27.01.2026 г. (обн. ДВ, бр. 12/30.01.2026 г.).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

38. Проект на решение за одобряване на поименен списък на хабилитирани учени за определяне чрез жребий на членове на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд – Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 4/10.02.2026 г. (обн. ДВ, бр. 17/13.02.2026 г.).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

39. Проект на решение за определяне на поименния състав на конкурсната комисия по конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във Върховния касационен съд – Гражданска колегия, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 4/10.02.2026 г. (обн. ДВ, бр. 17/13.02.2026 г.).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

40. Проект на решение по молби от участници в конкурсите за повишаване в длъжност „съдия“ в окръжните съдилища – наказателно отделение и в административните съдилища.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

41. Проект на решение за придобиване статут на несменяемост на Ивелина Маринова Симеонова – съдия в Софийския районен съд.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

42. Проект на решение за придобиване статут на несменяемост на Натали Пламенова Генадиева – съдия в Софийския районен съд.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

43. Проект на решение за придобиване статут на несменяемост на Мирослав Валентинов Стоянов – съдия в Софийския районен съд.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

44. Проект на решение за извънредно атестиране на Иванка Николова Ангелова – съдия в Апелативен съд – София.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

45. Проект на решение за извънредно атестиране на Христина Константинова Даскалова – заместник на административния ръководител – заместник – председател на Апелативен съд – Велико Търново.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

46. Проект на решение за извънредно атестиране на Николай Иванов Кирков – заместник на административния ръководител – заместник – председател на Районен съд – Ямбол.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

47. Проект на решение за повишаване на Красен Пламенов Вълев – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

### **МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ И ПРОТОКОЛ**

48. Проект на решение за командироване на Камелия Ненкова – съдия в Районен съд – Перник и Лидия Георгиева – председател на Районен съд – Своге, членове на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България за участие в 66-та Пленарна среща на Европейската съдебна мрежа, която ще се проведе в периода 27 – 29 май 2026 г. в гр. Лимасол, Кипър.

*Внася: Дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“*

**ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:**

**БОЯН МАГДАЛИНЧЕВ**

Публикуван на 7 май 2026 г.